D, neHTa, MM MOMEHT 3aTsDKKH, HM
ZMana3soH 3aXuMa, pasmep Bec 1wt
MM B, wmpuHa | S, TonWMHA p;;:::,;- mzalgﬁrv-lﬁ Ganra (rp)
162-174 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 309,30
175-187 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 317,50
188-200 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 323,00
195-208 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 328,00
201-213 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 331,50
209-222 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 346,50
214-226 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 355,00
227-239 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 361,70
240-252 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 381,00
252-266 26 1,5 36,0 >x1,3 M10*100 392,50
266-278 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 404,00
278-291 26 15 36,0 >x1,3 M10*100 416,50

000 «TEJTBbTA ABTOITAPTC»
115516, r.Mockaa, y1. TumypoBckas, 1.5, KoMH.21
e-mail: info@d-auto.ru

Temnedon ropayeii muauu 8-800-777-39-40

www.kit2plus.com

[TACITIOPT U3EJINA

XOMYT CUJIOBOU
OIIHOBOJITOBLBIN
OLIMMTHKOBAHHDBIN
TUTA TSOKEJBIX YCIIOBUN
SKCIUIYATAIINN

Kit++ W1

2025r.



XoMyT cunoBoi 0fHO60NTOBbIN OLMHKOBAHHbIN
Kit++ W1

TexHuyeckue XapaKTepucTUKu

Ne n/n MapameTpbl XapaKTtepucTuku
1. | HaumeHoBaHue usgenus XOMYT CU0BOW OAHO60NTOBbIN Kit++ W1
2. | Ceepenus o HT[, rOCT 28191-89, TY 25.94.12-001-67280865-2020
3. | Wupuna newbi (B) 18-26 MM, B 3aBMCUMOCTM OT pa3mMepa
4. | TonwwmHa nentbl (S) 0,6-1,5 MM. (+0,2; -0,1), B 3aBUCUMOCTM OT pa3mepa
5. | Knacc npouHocTtu 6onta 8.8
6. | MaTepman neHtbl CTallb KOHCTPYKLMOHHas yrnepoaucTas

KayecTBeHHas 08I1C

1. [MoKpbITHe NeHTbI LI6Xp cornacHo IOCT 9.306-85, 9.301-86

8. | Matepuan 6onTa u WwapHupa cornacHo I'OCT IS0 898-1-2014 (cT. 35, 20rP2P, 40X)
9. | PekoMeHAyeMblit MOMEHT 3aTSXKKM 4,8-36 H/m, B 3aBUCMMOCTH OT pa3mepa

10. | Pa3spyLwarowwmit MOMEHT 3aTHKKK 4,8-36 > x1,3 H/M, B 3aBMCUMOCTY OT pasmepa

11. | KonmyecTBO LIMKNOB MOHTaX/AEeMOHTaX He MeHee 50

Ycnoeusi xpaHeHus

M3penne pekomeHzyeTcs XpaHUTb B CyXOM MoMeLL,eHnn Npu Temnepatype ot -15°C go +25°C.

Ha nspenue npepocTaBnAeTCcA rapaHTua 12 mecsiLeB o AHs npogaxu npu co6moneva ycnoswﬁ JKCnnyaTauuu.

FapaHTum npoussoguTens

CeepieHus o cepTuduKauum

TpoayKuma He NOANEXMUT 06a3aTeNIbHOM cepTUdUKaLMM.

Pa3MepHblif paja U TeXHNYECKNe XapaKTepUCTUKK

D, NeHTa, MM MOMEHT 3aTsKKH, HM
[IVana3oH 3aKnMa, vexomenay- | paspyua- Pg:;";p Be‘(’ Twr
MM B, wmpuHa | S, TonuiMHa emblii louywii P)
15-17 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 38,50
17-19 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 38,64
19-21 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 40,20
20-22 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 4113
21-23 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 44,00
23-25 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 45,88
25-27 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 45,95
26-28 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 46,10
27-29 18 0,6 48 >x1,3 M5*40 48,00
29-31 20 08 84 >x1,3 M6*50 57,50
32-35 20 0,8 84 >x1,3 M6*50 60,00
34-37 20 0,8 84 >x1,3 M6*50 61,20
36-39 20 08 8,4 >x1,3 M6*50 62,14
40-43 20 0,8 84 >x1,3 M6*50 63,57
44-47 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 78,33
47-51 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 79,00
48-51 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 79,10
52-55 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 80,00
56-59 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 83,00
60-63 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*55 90,00
64-67 22 1,0 14,5 >x1,3 M6*60 91,00
68-73 24 1,2 14,5 >x1,3 M8*70 136,00
74-79 24 1,2 14,5 >x1,3 M8*70 143,00
80-85 24 1,2 14,5 >x1,3 M8*70 145,00
86-91 24 1,2 14,5 >x1,3 M8*70 151,00
92-97 24 12 14,5 >x1,3 M8*70 156,00
98-103 24 12 14,5 >x1,3 M8*80 158,75
104-112 24 12 14,5 >x1,3 M8*80 169,50
113-121 24 1,2 14,5 >x1,3 M8*80 181,67
122-130 24 12 14,5 >x1,3 M8*80 188,89
131-139 26 15 36,0 >x1,3 M10*90 300,00
140-148 26 15 36,0 >x1,3 M10*90 303,00
149-161 26 15 36,0 >x1,3 M10%90 305,50
155-167 26 15 36,0 >x1,3 M10*90 307,50




	1: 4-1
	2: 2-3



